

Tak trochu ve stínu ligového utkání mezi Caissou "B" a Hradcem Králové "B" se za podstatně menšího zájmu diváků hrálo v salonku o patro níže utkání Krajské soutěže. Domácí kapitán učinil několik změn v sestavě a tak se poprvé v dresu našeho klubu objevili sourozenci Košutovi, kmenoví hráči Náměště nad Oslavou a také Radomír Kulovaný. Pokud je vám toto jméno z šachových kruhů povědomé, máte jistě pravdu. Jde o tatínka naší reprezentantky a v současnosti nejlepší hráčky WGM Evy Kulované.

Utkání začalo s malým zpožděním, ale velmi dobře, neboť hned z výkopu se domácí ujali vedení 2 - 0. Hosté totiž přijeli pouze se šesti hráči a tak Jaroslav Tenkl a Zbyněk Ševčík zapsali výhry bez boje. První skutečným výsledkem byla remíza v partii Radomír Kulovaný vers. Karel Cháb. Domácí šachisty po sérii výměn ve věžové koncovce nabídnul remízu, kterou soupeř nejprve furiantsky odmítnul, aby ji za několik tahů nabídnul sám. Bezchybný výkon předvedl stále se lepšící Tomáš Košut v partii s Jaromírem Neprašem. Jeho soupeř už nehodlal akceptovat jak bílý nekompromisně kasíruje materiál a partii vzdal. Malou naději pro hosty vykřesal Jaroslav Mareček v partii s Lukášem Bachanem. Ten sice zinkasoval pěšce, ale bohužel známou větu: "nepotěšil jste mě Marečku, já vás taky nepotěším..." mu soupeř říci nedovolil a byl to naopak on, kdo slavil vítězství. Soupeř Petra Walka na první desce - Vlastimil Karban prokázal, že i když jeho příjmení evokuje spíše umění jiné hry, šachy zvládá skvěle. Přestože se jeho pozice zdála podezřelá, využil Petrovu opětovnou časovou tíseň, jeho hrozby odvrátil a taktickým obratem získal materiál a tím i partii.



1. šachovnice Petr Walek - Vlastimil Karban

Rozhodující bod získala půvabná Jitka Košutová. Hrála sice věžovku s pěšcem méně, ovšem

ŠK Caissa SPEDQUICK Třebíč "E" - SŠK Cejle 5,5 - 2,5

Napsal uživatel Zbyněk Ševčík

Úterý, 08 Listopad 2011 23:06 - Aktualizováno Středa, 09 Listopad 2011 00:59

mazaně si vytvořila volného pěšce, který došel až do dámy a Karel Ženíšek podepsal kapitulaci. Už za rozhodnuté stavu se dohrávala Partie Vladimíra Benda s Vladimírem Novákem. Hostující hráč stihl nejenom hrát partii, ale ještě telefonem z chodby zařizovat logistiku svých kamionů. Nakonec obojí nezvládnul a zřejmě ve vyhrané pozici prohrál na čas. Body tedy zůstaly v Třebíči a příjemný je i pohled na průběžnou tabulku, kde nám patří krásné druhé místo!



Sourozenci Tomáš a Jitka Košutovi = 2 body!



Vladimír Benda v partii s vášnivým telefonistou

ŠK Caissa SPEDQUICK Třebíč "E"	Sportovní Šachový Klub Cejle
Wlasek (M) Zdeněk	1668 0 - 1 2063 Kallman (ZK) Vladimír
Bachan Lukáš	1600 0 - 1 1709 Marešák Jaroslav
Benda Vladimír	1669 1 - 0 1635 Novák Vladimír
Kulovný Radomír	1602 ½ - ½ 1633 Cháb Karel
Košut (M) Tomáš	1607 1 - 0 1479 Nepraš Jaromír
Košutová (M) Jitka	1941 1 - 0 1566 Ženíšek Karel
Tenkl Jaroslav	1250 1 - 0
Ševčík (M) Zbyněk	1000 1 - 0
	5½ 2½